

На основу члана 38. став 5. Закона о удружењима („Сл. Гласник Р. Србије, број 51/2009, 99/2011 и други закон и 44/2018- др. закон“), члана 6. став 1. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Сл. гласник Р. Србије“, број: 8/2012, 94/2013, 93/2015 и 16/2018), члана 6. Одлуке о буџету општине Бач за 2019. годину („Сл. лист општине Бач“, број 26/2018), члан 5. Правилника о поступку и критеријумима за доделу средстава из буџета општине Бач удружењима грађана за финансирање и суфинансирање програма у области развоја туристичког потенцијала општине Бач у 2019 години број: 020-3-63/2019-II од 21.03.2019. године, Одлуке о расписивању конкурса за подношење предлога програма удружења грађана из општине Бач из области развоја туристичких потенцијала општине Бач број: 020-3-70/2019-II од 29. 03. 2019. године Општинско веће општине Бач, на 106. седници одржаној дана 29. 03. 2019. године расписује

## **ЈАВНИ КОНКУРС**

### **ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА ИЗ ОПШТИНЕ БАЧ У ОБЛАСТИ РАЗВОЈА ТУРИСТИЧКОГ ПОТЕНЦИЈАЛА ОПШТИНЕ БАЧ У 2019. ГОДИНИ**

Општина Бач, у складу са Одлуком о буџету Општине Бач за 2019. годину и Финансијским планом Општине Бач за 2019. годину, доделиће средстава за финансирање, односно обезбедиће недостајући део средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења грађана у области туризма у 2019. години, у укупном износу до 210.000,00 динара.

По овом Јавном конкурс у средства ће се доделити у складу са Правилником о поступку и критеријумима за доделу средстава из буџета Општине Бач удружењима грађана за области развоја туристичког потенцијала општине Бач у 2019. години (у даљем тексту: Правилник).

Финансијске обавезе реализоваће се у складу са ликвидним могућностима буџета Општине Бач у 2019. години.

Корисници средстава дужни су да додељена средства утроше до 31. децембра 2019. године.

Предмет конкурса јесу финансирање реализације програма, односно обезбеђење недостајућег дела средстава за финансирање програма и програмских активности и неопходних функционалних расхода, које реализују удружења грађана у Области 1 правилника: едукације у области туризма и области 2 правилника: маркентишке активности у области туризма, у укупном износу до 210.000,00 динара.

Специфични циљеви јавног конкурса су: унапређење капацитета општине Бач за развој туризма и и њеног бољег позиционирања на туристичком тржишту и туристичкој мапи региона. Побољшање видљивости општине Бач као туристичке дестинације те повећање броја туристичких посета. Такође, циљ конкурса је јачање људских и техничких капацитета свих актера у туризму.

Право учешћа на конкурс у имају удружења грађана уписана у регистар у надлежном органу за програме који се реализују на територији општине Бач.

На конкурсy немогу учествовати: физичка лица, индиректни корисници буџета Општине Бач, привредни субјекти и други корисници чије је финансирање уређено актима које доноси или на њих дају сагласност Скупштина општине Бач или Општинско веће општине Бач.

Пријава на јавни конкурс подноси се у једном примерку, искључиво на образцу који се може преузети у Општини Бач – Трг др Зорана Ђинђића бр. 2, канцеларија 208, 2 спрат, тел. 021/770-075, лок. 149, као и на интернет страници Општине Бач [www.bac.rs](http://www.bac.rs)

**Образац пријаве обухвата следеће образце (подносе се у једном примерку):**

1. Образац за писање предлога програма – пријава на конкурс (анекс 1)
2. образац Изјаве да средства за реализацију програма нису на други начин већ обезбеђена (анекс 2)

**Уз пријаву, подноси се следећа обавезна документација:**

1. Фотокопија ОП образаца (оверени потписи лица овлашћених за заступање),
2. Фотокопија извода из Статута удружења у коме је утврђено да се циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује.

Пријаве се подносе Општини Бач, Трг др Зорана Ђинђића бр. 2, Бач, путем поште или лично у Писарници Општинске управе Бач, са назнаком "Не отварати – конкурс удружења за област туризма".

Неблаговремене и непотпуне пријаве, пријаве које нису поднела овлашћена лица, као и пријаве које нису поднете на прописаном образцу – неће се разматрати. Конкурсна документација се не враћа.

Пријава на јавни конкурс подноси се у року од 15 дана од дана објављивања конкурса на заваничној интернет страници Општине Бач [www.bac.rs](http://www.bac.rs) и на огласној табли Општинске управе Бач, а на касније **17.04. 2019. године**.

Поступак јавног конкурса спроводи Комисија коју образује Општинско веће општине Бач. Комисија процењује и вреднује програме удружења грађана доделом одговарајућег броја бодова, у складу са следећим критеријумима:

1. Према референцама програма за област у којој се реализује програм (укупно највише 30 бодова)
  - постојање јасно формулисаних циљева и циљне групе и повезаности циљева и активности, дужина трајања програма (до 10 бодова);
  - број директних корисника програма (до 10 бодова);
  - могућност развијања програма и његова одрживост (до 10 бодова).
2. Према циљевима који се постижу реализацијом програма – допринос степену унапређивања стања у области у којој се програм спроводи (укупно највише до 40 бодова по области за коју је пријава поднета):
  - за област 1 – едукација у области туризма: допринос изградњи капацитета локалних актера у области туризма, допринос повећању броја едукативних и информативних активности у области туризма у општини Бач;
  - за област 2: Маркетиншке активности у области туризма: допринос видљивости општине Бач као туристичке дестинације, допринос повећању броја посета, организацији туристичких приредби, допринос продукцији туристичко-промотивног материјала.



3. Према економичности буџета, усклађености буџета с планираним активностима и постојању суфинансирања програма из других извора (укупно највише до 30 бодова):

- процена економичности буџета програма и усклађености буџета с планираним активностима (до 10 бодова);
- висина тражених средстава у поређењу са укупним обимом средстава на која се јавни конкурс односи (до 10 бодова);
- степен обезбеђености сопствених средстава или средстава из других извора (до 10 бодова).

Применом наведених критеријума, Комисија сачињава прелиминарну листу вредновања и рангирања пријава на јавни конкурс у року који не може бити дужи од 60 дана од дана истека рока за подношење пријава. Прелиминарна листа вредновања и рангирања пријава објављује се на интернет страници Општине Бач и учесници конкурса имају право приговора и увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од 3 дана од дана њиховог објављивања. Одлуку о приговору учесника јавног конкурса доноси Комисија, у року од 15 дана од дана његовог пријема.

Након одлучивања о поднетим приговорима, Комисија сачињава предлог листе вредновања и рангирања пријава удружења грађана на јавни конкурс, која се објављује на интернет страници Општине Бач.

О додели средстава и висини средстава, одлучује решењем које је коначно, Општинско веће општине Бач, у складу са ликвидним могућностима буџета Општине Бач, у року од 30 дана од дана објављивања прелиминарне листе вредновања и рангирања пријава удружења грађана на јавни конкурс на интернет страници Општине Бач.

Решење о додели средстава објављује се на интернет страници Општине Бач [www.bac.rs](http://www.bac.rs)

Контакт особа за додатне информације: Никола Бањац, 021/770-075 лок. 149, е-пошта: [nikola.banjac@bac.rs](mailto:nikola.banjac@bac.rs)

#### ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БАЧ

Број: 020-3-71/2019-II

Дана: 29. марта 2019. године

Председавајући Општинског већа  
Председник општине Бач

  
Борислав Антонић



